

WASSER MENSCH

Das **Original-Lichtmatrix**®-**Produkt** von der Entwicklerin Maria Magdalena Sange aus München



WASSER MENSCH

Bereits seit über 20 Jahren nutzen unsere Kunden dieses Wasser für ihr Wohlbefinden und zur Gesundheitspflege. Es ist ein **spezielles "informations-entleertes Wasser"** für den Menschen, das dem Körper ermöglicht, zeitweise enorme Mengen an zellverfügbarem Licht aufzunehmen. Dies ist natürliche Reaktion der Seele eines Menschen auf den besonderen, leeren Raum im **WASSER MENSCH**. Dadurch können sich feinstoffliche Anhaftungen im Menschen lösen.

WASSER MENSCH ist kein Medikament.
Es besteht aus Wasser mit LICHTMATRIX®-Technologie.
Es ist völlig frei von Nebenwirkungen und ohne
Einschränkung anwendbar.

Dosierung und Anwendung

Sprühflasche 50 ml: 13 Tropfen Sprühflasche 500 ml (nicht im Lieferumfang enthalten, bitte optional bestellen): 20 Tropfen

Äußerlich: Für unterwegs und für kleine Hautpartien verwenden Sie den beiliegenden kleinen Pumpzerstäuber (50 ml). Mit der Pipette 13 Tropfen hineingeben, mit Trinkwasser befüllen und 30 Sekunden abwarten. Dann die ausgewählten Hautpartien ein- oder mehrmals besprühen.

Verwenden Sie **WASSER MENSCH** nach dem Duschen, Baden oder nach dem Sport. Das ist die beste Gelegenheit, um den Körper direkt und komplett zu besprühen. Mit dieser Vorgehensweise erreichen Sie die maximale Wirkung. Hier kommt aus praktischen Gründen die große Sprühflasche, mit 20 Tropfen Dosierung auf 500 ml Wasser, zum Einsatz.

Mit einer Flasche **WASSER MENSCH** erzeugen Sie ca. 13 Liter Anwendungsflüssigkeit. Inhalt: 50 ml aqua purificata mit **LICHTMATRIX®-Technologie**.

Bitte lagern Sie **WASSER MENSCH** vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung geschützt.

Herstellung und Vertrieb:

Die Insel· Maria Magdalena Sange· Jahnstraße 4· 80469 München Telefon 089 52066929 · E-Mail: info@lichtmatrix.de